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Στην αναγκαιότητα  λήψης επιπρόσθετων μέτρων για την

ενίσχυση της αστυνόμευσης στις αστικές αλλά και στις

πιο απομακρυσμένες περιοχές του δήμου Πυλαίας –

Χορτιάτη συμφώνησαν ο Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής

Θεσσαλονίκης, υποστράτηγος Φώτιος Δομζαρίδης, κατά

τη σημερινή προγραμματισμένη συνάντησή του με τον

δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.
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Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του

υποστρατήγου στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση

Θεσσαλονίκης και ήταν σε πολύ θετικό κλίμα. 

Ο κ. Καϊτεζίδης μετέφερε στον Στρατηγό την ανησυχία

των δημοτών και συμπολιτών του για τη δράση κυρίως

διαρρηκτών εις βάρος των οικιών και ιδιοκτησιών τους

που έφθασαν στο σημείο να εισβάλλουν στα σπίτια ακόμη

και την ώρα που οι ένοικοί τους βρίσκονται εντός.

Επιπλέον σημείωσε ότι προφανώς λόγω της διαρκώς

εντεινόμενης οικονομικής κρίσης που δημιουργεί

συνθήκες κοινωνικής παρεκτροπής, η κατάσταση έχει

επιδεινωθεί και οι οργανωμένες ομάδες των κακοποιών

δεν χτυπούν πλέον μόνο απομακρυσμένες περιοχές στο

Φίλυρο, το Ασβεστοχώρι και Χορτιάτη, αλλά κάνουν

επιδρομές και σε πυκνοκατοικημένες αστικές περιοχές

στην Πυλαία και στο Πανόραμα.

«Κάνουμε ό,τι μπορούμε, ωστόσο η δημόσια ασφάλεια δεν

αποτελεί ευθύνη των δήμων και η Τοπική Αυτοδιοίκηση

δεν μπορεί να υποκαταστήσει τον ρόλο της αστυνομίας

και του κράτους. Για τον δήμο μας η συνεργασία με τις

αστυνομικές αρχές και ιδιαίτερα σε τομείς ασφάλειας,

προστασίας και ενημέρωσης των συμπολιτών μας

αποτελεί βασική μας αρχή καθώς αναδεικνύει τον

θεμελιώδη ρόλο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης αλλά και το

κοινωνικό πρόσωπο της αστυνομίας» τόνισε μεταξύ

άλλων ο κ. Καϊτεζίδης, που δήλωσε ικανοποιημένος από

την κατανόηση που βρήκε από τον στρατηγό, αλλά και για

το πλαίσιο των δράσεων που του παρουσιάσθηκαν.
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Ο κ. Δομζαρίδης από τη μεριά του, ευχαρίστησε τον

δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη για την ενημέρωση, την

ευαισθησία του και την πολύ καλή μεταξύ τους

συνεργασία και συμφώνησε να υπάρξει:

• Ενδυνάμωση των τοπικών αστυνομικών τμημάτων με

παράλληλη ενίσχυση της εμφανούς αστυνόμευσης.

• Συνδρομή στα τμήματα Πυλαίας και Πανοράματος και

από άλλες μάχιμες υπηρεσίες της αστυνομίας σε 24ώρη

βάση.

• Διαρκής και ανοιχτή γραμμή απευθείας επικοινωνίας

του Δημάρχου με τον Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή με

στόχο την περαιτέρω βελτίωση των συνθηκών

αστυνόμευσης και πρόληψης δυσάρεστων καταστάσεων.

Ακόμη ο Δήμαρχος δεσμεύτηκε για την υλικοτεχνική

ενίσχυση των αστυνομικών τμημάτων στον δήμο ώστε να

επιτελούν αποτελεσματικότερα το καθήκον τους, εφόσον

διαμορφωθεί κατάλληλο θεσμικό και νομικό πλαίσιο που

να το επιτρέπει.

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας.

Αποφύγετε τις ύβρεις και τους χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά

σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της ιστοσελίδας είναι

παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε

επικοινωνήστε μαζί μας.
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